

欧冠半决赛首回合明晨打响 英超德比,为饭碗而战



大战之前要保持平和的心态,这是每一个带队作战的统帅都知道的道理,然而在利物浦和切尔西的欧冠半决赛首回合之前,贝尼特斯和格兰特显然无法做到这一点,俱乐部的内斗让贝尼特斯帅位不保,而媒体的指责则让格兰特极度郁闷。对他们来说,争取北京时间明晨这场欧冠比赛的胜利,不仅意味着本赛季可以拿到更多的奖金,而且将在一定程度上决定他们在下个赛季能否还端着这个饭碗。



切尔西球员巴拉克对抗利物浦球员里瑟。明晨的欧冠半决赛首回合,谁将抢得先机,球迷拭目以待。 资料图片

克林斯曼“威胁”贝帅

明晨的这场比赛,已经不是贝尼特斯第一次和切尔西交手了,虽然对方的主帅已经从穆里尼奥变成了格兰特,但是贝尼特斯的“红军”还是更加被外界看好——既然连“魔力鸟”都能斗赢,又怎么会害怕自称“普通人”的格兰特呢?

然而一个不可忽视的事实是,现在的贝尼特斯已经不是一年前的那个贝尼特斯了!一年前的贝尼特斯在利物浦

阵中拥有绝对的权力,而现在,虽然球员和球迷一如既往地支持西班牙人,但是真正决定贝尼特斯饭碗的俱乐部高层却已经开始出现了对他不利的变化。就在前天,英格兰媒体爆出了一条严重影响贝尼特斯心情的消息:利物浦高层已经暗中和前德国主帅克林斯曼取得了联系。在利物浦最近一次备战与切尔西欧冠比赛的训练之后,俱乐部暗洽克林斯曼的话题也成为所有媒体提问的关键,贝尼特斯

甚至铁青着脸表示,一切有关克林斯曼的话题,他都拒绝回答。很显然,西班牙人已经感受到了来自克林斯曼的压力。

球员媒体集体“倒戈”

与贝尼特斯不一样,本赛季中途从穆里尼奥手中接过教鞭的格兰特在俱乐部高层的眼中还是一个不错的教练,但伦敦媒体对以色列人却是一点好感都没有,几乎所有的媒体都在近一周以来发布了不利于格兰特的言论,甚至有媒体直接表示,格兰特根本就没有什么水平,他只不过是吃穆里尼奥留下的老本。

对于媒体的指责,格兰特感到非常愤怒,至少他成功地将蓝军带入了欧冠联赛的四强。然而让人没有想到的是,就在格兰特表示他的球员将和他并肩作战后不久,有媒体爆出了包括兰帕德、巴拉克等人在内的8名切尔西球员一起找到了阿布,要求解除格兰特的主帅职务,这些球员都表示,格兰特的水平和穆里尼奥相差很远,他们需要更加聪明的主帅。 快报记者 陶晶



对攻大战



北京时间23日2:45,另一场欧冠半决赛将在诺坎普打响,巴萨主场和曼联的比赛注定是一场对攻大战。

说到进攻,曼联的核心人物毫无疑问是小小罗,已经在联赛中攻入28球的葡萄牙中场拥有比一般前锋更加恐怖的得分能力,而他的激情同样是曼联不断进攻的动力源泉。而在巴萨阵中,阿根廷前锋梅西应该具备和小小罗同样的威慑力,但是由于重伤刚愈,梅西未必会成为里杰卡尔德的首选,因此17岁的小将博扬或许将成为巴萨在锋线上的先锋。 快报记者 陶晶

10场比赛11张红牌!意甲疯了

10场比赛 11张红牌,北京时间昨晨结束的本轮意甲联赛震惊了全世界,帕尔马在与那不勒斯的比赛中,甚至出现了3张红牌,红牌满天飞的场面让球迷又一次深切体会到了亚平宁赛场的混乱。

在11张红牌中,乌迪内斯吃到1张,热那亚吃到1张,巴勒莫吃到1张,那不勒斯吃到1张,卡利亚里吃到2张,拉齐奥吃到2张,帕尔马更是吃到了3张!帕尔马先是

1:0领先。然而上半场补时阶段,马里加送给那不勒斯一个点球机会,自己也被红牌罚下。多米奇为那不勒斯罚入点球,1:1扳平比分。第72分钟,那不勒斯2:1反超比分。第77分钟,那不勒斯的加尔加诺和帕尔马的法尔科内发生冲突,被主裁判双双罚下,3分钟后帕尔马的加斯巴罗尼也吃到红牌下场,帕尔马戏剧性地只有8人在场上比赛,自然无力扳回比分。 快报记者 吕远



克鲁斯打进全场唯一进球。北京时间昨晨,意甲第34轮开始最后一场角逐,国际米兰客场1:0小胜都灵,在联赛仅剩4轮的情况下领先罗马6分,夺冠形势一片大好。

冠军,我们来了!

伊瓜因庆祝进球。北京时间昨晨,西甲联赛第33轮一场焦点战,皇马客场2:0力克桑坦德。目前联赛仅剩5轮,皇马已经将领先优势扩大到10分,夺冠在望。



北大青鸟 APTECH **学软件 做企业紧缺的 IT 白领人才**

优势资源 诚信教育 就业保障 学员优选系列之五

从2001年到2007年,北大青鸟APTECH用7年的时间,培养了31.2万人成功就业。这些人中,高中、中专学历者占45%,大专及以上学历者占55%。其中仅30%是计算机相关专业,70%所学专业与计算机无关。据了解,2007年全国高校毕业生495万,与这些传统意义上的“正规军”相比,这31.2万的“蓝领军”原来是同龄人中就业的精英群体,然而,在经受过北大青鸟的培训后,这些学员就业主要去向为IT企业和国内大型公司,入职薪酬平均3万元到7万元不等。

选择北大青鸟的六大理由

- 国家部委、国家教育巨头确保诚信教育
- 良好的社会评价使在读学员、家长放心
- 庞大就业体系提供学员国内外就业渠道
- 国际标准职业教材保障学员的技术能力
- 标准化的教学方法符合学员学习的规律
- 标准化教学管理全面保证学员实现目标



从这里毕业
不只有技能
绝对有经验

从这里毕业
不只找到工作
绝对好工作

教学质量取决于教材、教学模式、教学方法、教师授课水平。北大青鸟 APTECH采取下列有效措施消除传统“填鸭式”教学的弊端:

- 一、独创了“多模式教学”——“理论、上机、在线培训、指导学习”相结合,注重培养实际动手能力和自我学习能力。
- 二、运用“3W1H教学法”——详细讲解每个知识点:是什么(what),为何引入(why),用在何处(where),怎样用(how)。
- 三、用标准化提高教师水平
 - 1) 所有教师须满足入职条件(本科以上学历,多年实际工作,教学经验,良好职业素质),参加总部培训,通过严格考试,持证上岗。
 - 2) 教学课件、案例汇聚了中、印专家智慧和工程经验。各中心教师使用统一课件,避免个人理解上的局限性,保证学员知识完整。
 - 3) 总部中、印专家制定授课标准,通过培训、示范传授各中心讲师,并通过长期的现场检查、定期跟踪等措施提高教师授课
- 四、教材开发配套教学方法——结合教学模式、教学方法,配套开发教材、课件、案例,符合IT技术学习规律和学员认知规律。

就业明星五 刘明明



学生照片

就业单位:北京世界行网络科技有限公司

在竞争激烈的IT行业学历固然重要,但实力更重要。在学习期间参加很多实践,具备了一定的实力。通过北大青鸟完善的技术培训,加上自己的全面实践,目前我已经具备了项目经理的能力,听说中心有的学员已经成为项目经理且月薪上万,我相信我一定会比他们更好。

详情请致电或到中心详细咨询

北大青鸟南京各大校区国际软件工程师、国际网络工程师班全线热招中!今年培训,明年就业!

- | | | |
|---|---|---|
| 珠江路莲花桥校区:珠江路222号长发数码大厦9楼
025-84731858/84731868 www.xtbenet.com | 珠江路小营校区:珠江路609号东来科技大厦二楼
025-83684399/83684398 www.pl.edu.com | 解放路校区:南京市解放路101号6楼
025-84455499/84455877 www.xtaccp.com |
| 鼓楼校区:山西路8号金山大厦A楼9层
025-83243609/83243610 www.njqn.com.cn | 新街口校区:南京市建邺路66号3层
025-84200066/84200236 www.njaccp.com | 五台山校区:南京广州路189号民防大厦5楼
025-83204008/83204118 www.jingch.net |